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Měsíční kámen by měl mít každý! Pomáhá
plnit sny, zbavuje bolesti a chrání na cestách
Ženský kámen Měsíční kámen je považovaný převážně za ženský. Nejen,
že vyzdvihuje všechny ženské kvality, ale také dokáže upravit
hormonální…

Snad žádný jiný drahokam není opředen tolika legendami, jako právě měsíční kámen. Prý
dokáže předpovědět budoucnost zamilovanému páru nebo přinést pohádkové bohatství.
Tento kámen, který je nejčastěji bezbarvý, je také, jak už jeho název napovídá, úzce spjat
s Měsícem. Jak? Nejen na to se podíváme v dnešním článku.

Někteří ho možná znáte pod označením adularia. Právě tento název pochází z dob, kdy se měsíční



kámen začínal těžit a je odvozen od názvu švýcarské hory Adula a dalších místních dolů, kde byl
kámen nalezen.  Kromě Švýcarska můžeme měsíční  kámen, nebo také měsíček,  objevit  na Srí
Lance či v Indii. Právě na Srí Lance, v pegmatitových žilách, najdeme měsíční kámen té nejvyšší
kvality. Tento třpytivý kámen byl nalezen nejen na Zemi, ale také v meteoritech a dokonce i na
Měsíci. Podívejte se na další léčivé kameny. 

Jaké má měsíční kámen účinky a vlastnosti?

Ženský kámen

Měsíční kámen je považovaný převážně za ženský. Nejen, že vyzdvihuje všechny ženské kvality,
ale také dokáže upravit hormonální cyklus a tím pomáhá zmírnit  příznaky premenstruačního
syndromu  a  bolesti  při  menstruaci.  Kromě  toho  zvyšuje  šanci  na  početí,  dopomáhá
k hladkému průběhu těhotenství a porodu a také podporuje kojení.

Pozitivní účinky na tělo

Měsíční kámen je mimo jiné vhodný pro ty, kteří trpí nemocemi očí a kůže. Regeneruje tkáně a
chrání naše játra a slinivku. Jestliže máte problémy s trávicím traktem, žlučníkem nebo otoky,
pomoci by vám mohl právě měsíční kámen. Víte, jaký kámen je "ten váš"? Podívejte se na kameny
podle znamení zvěrokruhu. 

Must have pro cestovatele

Vydáváte se často na cesty, a to ať už do dalekých krajin nebo za humna? Ne nadarmo si měsíční
kámen vysloužil přezdívku „kámen cestovatelů“. Již od nejstarších dob se traduje, že tento kámen
chrání cestovatele před nebezpečím, které by jim mohlo hrozit a tak před nehodami a zraněními na
cestách. Nejúčinnější je v období úplňku, ale i mimo něj by ho měl mít každý cestovatel při sobě.  

Zlatá rybka v podobě měsíčního kamene

Říká se, že je to kámen přání a naděje. Je něco, co si doopravdy přejete? Zkuste si pořídit skřínku,
která je zdobená měsíčními kameny, napsat své přání na papír a vložit do skřínky. Teď už jen stačí
doufat, že bude vaše přání vyslyšeno. Dávejte si ale pozor na negativní přání, údajně by vám mohlo
do života vstoupit něco, co jste si vůbec nepřáli.

Měsíční kámen pro pracanty

Jednou z mnoha schopností, kterými měsíční kámen oplývá, je rozvoj lidské fantazie. Právě proto
se  měsíční  kámen  doporučuje  například  umělcům,  kteří  kreativitu  a  fantazii  pro  své  povolání
rozhodně potřebují.

https://www.spektrumzdravi.cz/www/lecive-kameny-vas-ochrani-a-povzbudi.-vite-jak-vybrat-ocistit-a-aktivovat-drahy-kamen
https://www.spektrumzdravi.cz/www/premenstruacni-syndrom-neni-nutne-zlo.-je-mozne-ho-lecit-a-take-mu-predchazet
https://www.spektrumzdravi.cz/www/premenstruacni-syndrom-neni-nutne-zlo.-je-mozne-ho-lecit-a-take-mu-predchazet
https://www.spektrumzdravi.cz/www/remesla/drahe-kameny-podle-znameni-zverokruhu-davaji-sperkum-magickou-moc
https://www.spektrumzdravi.cz/www/remesla/drahe-kameny-podle-znameni-zverokruhu-davaji-sperkum-magickou-moc
https://www.spektrumzdravi.cz/www/uplnek-rusi-spanek-a-posiluje-emoce.-a-jaky-je-vliv-uplnku-na-vas


Kamenná věštecká koule

Pokud  chcete  vyzkoušet  věštění,  zapomeňte  na  věštecké  koule.  Měsíční  kámen  podporuje
jasnozřivost, opatřete si tedy pomůcku, jejíž součástí bude měsíční kámen a zkuste nahlédnout do
budoucnosti.

Jak vypadá pravý měsíční kámen?
Pravý měsíční kámen je typický tím, že je dokonale průhledný. Ovšem může se stát, že narazíme
na měsíční kámen, který se pyšní barvami, například šedou, žlutou, oranžovou, zelenou či modrou.
Zbarvení ale nebývá častou záležitostí.

Měsíční  kámen je  typický nejen svou průhledností,  ale  také modrým světélkováním,  které je
způsobeno lámáním světelných paprsků uvnitř kamene. Takové najdeme nejčastěji na již zmiňované
Srí Lance. Můžeme nalézt také měsíční kámen s efektem takzvaného kočičího oka, kdy se ve
středu drahokamu nachází  proužek,  který  připomíná právě zorničku kočičího oka.  Zajímají  vás
drahokamy? Přečtěte si také o drahokamové vodě.   

Měsíční kámen je opředen legendami
Tento průhledný drahokam je už po staletí uctíván různými národy a kulturami. Jedna hinduistická
legenda praví, že měsíční kámen vznikl z měsíčních paprsků. Další legenda říká, že ten, kdo chce
nahlédnout do své budoucnosti, musí mít za úplňku kámen po celou noc v ústech a zjistí, jakým
směrem se budou udávat jeho životní cesty.

Součástí náboženských obřadů je měsíční kámen v indické astrologii. Místní obyvatelé dokonce
věří,  že  kámen  může  svému  majiteli  přinést  pohádkové  bohatství.  V  arabských  zemích  se
v souvislosti s měsíčním kamenem nejčastěji setkáte s plodností – ženy si ho údajně vkládaly mezi
spodní prádlo.

Přečtěte si také další články ze seriálu - léčivé kameny
Léčivé kameny: Měsíční kámen

Léčivé kameny: Růženín

Léčivé kameny: Tygří oko

Léčivé kameny: Sluneční kámen

Léčivé kameny: Sodalit

Léčivé kameny: Křišťál

Léčivé kameny: Ametyst

Léčivé kameny: Achát

Léčivé kameny: Jaspis

Léčivé kameny: Lávové kameny

https://www.spektrumzdravi.cz/www/vesteni-budoucnosti-nejen-z-karet
https://www.spektrumzdravi.cz/www/stante-se-mistrem-vesteni-jako-vestecke-pomucky-vam-poslouzi-kavova-sedlina-i-obycejny-vosk
https://www.spektrumzdravi.cz/www/drahokamova-voda-a-jak-na-cisteni-pitne-vody
https://www.spektrumzdravi.cz/www/indicky-horoskop-charakteristika-znameni
https://www.spektrumzdravi.cz/www/mesicni-kamen-by-mel-mit-kazdy-pomaha-plnit-sny-zbavuje-bolesti-a-chrani-na-cestach
https://www.spektrumzdravi.cz/www/lecive-kameny-ruzenin-pomaha-vnimat-hudbu-a-vyrovnavat-emoce
https://www.spektrumzdravi.cz/www/lecive-kameny-tygri-oko-pritahuje-stesti-a-chrani-pred-neprateli
https://www.spektrumzdravi.cz/www/lecive-kameny-slunecni-kamen-jako-zdroj-radosti-a-pozitivni-energie
https://www.spektrumzdravi.cz/www/lecive-kameny-sodalit-vam-doda-odvahu-a-zklidni-mysl.-vhodny-je-pro-panny-a-strelce
https://www.spektrumzdravi.cz/www/lecive-kameny-kristal-jako-pruvodce-k-nasi-autenticite-a-bezpecnemu-domovu
https://www.spektrumzdravi.cz/www/lecive-kameny-ametyst-prinasi-lasku-a-klid-a-zahani-stres
https://www.spektrumzdravi.cz/www/lecive-kameny-achat-vam-ukaze-pravdu-a-cestu-zivotem
https://www.spektrumzdravi.cz/www/lecive-kameny-tajemny-jaspis-prinasi-zdravi-stesti-a-krasu
https://www.spektrumzdravi.cz/www/lecive-kameny-lavove-kameny-predstavuji-vyzivujici-energii-z-hlubin-zeme

